Histoire policiére

Barre ce qui est faux.

1/ La puce se proméne : - sur le fauteuil de la victime. - sur la chaise de
Passassin. - sur le canapé du coupable. - sur le fauteuil du meurtrier.

2/- Le long cheveu est roux. - Le cheveu blond est frisé. - La touffe de
cheveux blonds est en brosse. - Le long cheveu est blond. - Il g’agit d'un
long cheveu noir.

~
Q 3/ On parlera de la puce : - & la radio. - dans les journaux.
o s .

- sur Internet. - ala télévision.

4/ - Le cheveu est tué par la puce dun coup de poignard. - Il est
empoisonné par la puce. - Il recoit un coup de revolver dans la téte.
- Il meurt d’'un coup de feu en plein cceur.

5/ Ce qui permet d’élucider un crime c’est :
- une indication. - un renseignement. - un détail. - un indice.
- un indicateur.
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Réponds aux questions en faisant des phrases.

6/ Qui est le coupable du premier crime ?

»

7/ Pourquoi la puce abat-elle le cheveu ?

8/ Quelle ressemblance reléves-tu entre les deux meurtres ?

1I'ES Pressees

9/ D’ou vient le cheveu qui se trouve sur le fauteuil ?

Histo

10/ Recopie les paroles de la puce qui condamnent a mort le cheveu.
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